

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПИРОТ, МАРТ 1995.
БРОЈ 25. ГОДИНА VI

УМЕСТО УВОДНИКА

Српска Радикална странка у немогућности да слободно изрази своје ставове, испуњава обећање дато грађанима пиротског округа и покреће окружно издање листа Радикала, Велика Србија. Лист ће бити отворен за сва мишљења и ставове који доприносе стабилизацији формирању српске државе, па чак и Милошевићевим "социјалистима", уколико спознају и јавно признају своје грехове, хришћански и људски је праштати чак и социјал комунистима, "људима" који су све учинили да маргинализују српски народ и државу.

Циљ нам је објективно обавештавање округа о проблемима, округа и државе, уношење истине у народ, истине која доказује да

СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ЛАЖИ ХАПСЕ ИСТИНУ

Српска Радикална странка је објавила само једно саопштење за јавност, што је било довољно да се на једном месту нађу, председник ОО с партије и чланови ио ОО с партије, локални лист Слобода и Радио Пирот.

Да ли ће им влада бити потребна да прочитају овај број Велике Србије, како би могли, тако сви заједно на "комитету" да одлуче и објаве народу, Радикала више нема (мало морген).

"Социјалисти", с обзиром да вам је у природи доказивање немогућег, тако ни ваше саопштење није демантовало наводе Радикала.

Нешко Мадих се сложио, признао, види се из вашег саопштења, Ради-

ПОЛИЦАЈАЦ ФАШИСТА

У недељу 8. 1. 1995. год. малолетног О.М. позорници одводе од куће, без налога, у СУП Пирот, уз упозорење да се не опире, нити да се облачи, јер га чекају батине, а тамо бију само на голо.

Позорници нису лагали. У згради МУП-а чека Пејић, по сопственим речима "господар града и милиције". Почине мучење уз иживљавање над малолетником. Ударце песницама у главу, повређену, прате псовке и узвици "нико несме да омета весеље моје ћерке". Пејић постаје и "судија". Следи наредба дечаку: скини се го у року од 30 секунди, господар града и живота, уморан од песничења тражи велику палицу како би наставио свој садистички иступ. Палицом наставља да удара седамнаестогодишњака у главу и друге виталне органе, урлајући да ће га заклати, убити, протерати из града и њега и његову породицу.

Врхунац садизма и иживљавања настаје у тренутку кад наређује детету да стави голе ноге на сто, почиње табанање. Палицом из све снаге удара по дечаковим табанима. Сцена подсећа на мучилишта озлоглашених конц. логора. Злостављање траје скоро три сата, вероватно преморен Пејић излази из мучилишта, враћа се и покушава да поново мучи дечака.

Присутни инспектори и позорници кажу начелнику "да га више не бије јер ће они наставити", нашта Пејић одлази. Инспектори и позорници диктирају изјаву "фризирајући је", а све са објашњењем да ако Пејић прочита истину, младић може да очекује нову тортуру. После фабриковане изјаве пуштају дечака, где га на капији пресреће Пејић и прети да о овоме несме ни речи да каже.

Грађани ако овако делује правна држава, слободно се може рећи да правне државе у Србији нема.

Позивамо вас да потписивањем петиције јавно осудимо овакву злоупотребу службене дужности, захтевамо да буде избачен из службе. Знамо да се са оваквим захтевом слажу и полицајци који свој посао обављају по закону.

комуно социјалисти нису измислили струју (рестрикције да), путеве, градњу фабрика, кућа, задруга, трговину, једном речју прогрес. Не звучи ли вам најблаже речено глупо, кад они у својим средствима информисања све што је народ својим радом створио, припишу себи. Немате ли горак утисак, не осећате ли се униженим када они, милошевићевци, краду све то и приписују себи, маргинализујући читаво друштво.

Боримо се против духовних маргиналаца (социјалиста).

Српски Радикали кажу "социјалистима": постоје и неки други гласови, осим гласова мржње и подела које упорно трасирате из своје кухиње. Српска Радикална странка пита и каже грађанима, да ли је истина да је српски народ државотворан на Балкану. ДА.

Да ли су социјалисти државотворна партија Срба. НЕ.

Зашто. Одговоримо у следећим бројевима листа Радикала.

У следећем броју:

О начину рада "више партијских" С.О. Пирот, Бела Паланка, Димитровград.
Иницијатива радикала: програм за село, привреда округа у колапсу, диктат социјалистичке већине при утврђивању дневног реда, малверзација са нафтом. Да ли АТП реално приказује утрошак горива, обавезе хидро електране и републике према округу

кали су у праву, криминала има. Што се тиче новобогаташа, ту је бар све јасно, све је у рукама социјалиста, како у Пироту, тако и у Србији.

Помињете опозицију, не заборавете, обраћате се српским Радикалима. Међу српским Радикалима нема злоупотребе власти, за остале, као ни за вас не одговарамо.

Шта значи ваша тврдња да сте бољећиви према људима у власти? Ви сте власт, да ли је то признање да "социјалисти" штите криминал.

Томислав Вељковић реорганизује задруге. У материјалу за скупштину, признајете да су задруге, заслугом директора и власти, уништене. Најсвежији пример је задруга у

Темској. Социјалистички директор је задругу уништио, даказано налазима Финансијске полиције, а сада тамо посла има и полиција. Савесни полицајци су већ утврдили нестанке комбајна, кавеза за коке (социјалистичке), резервних делова (вероватно вам требају, истрошили сте се). Проблема има у осталим задругама, Крупцу, Сукову, како сазнајемо.

О водоснабдевању у селима. Не заборавите да смо на прагу 21-ог века, вода, вода треба да тече из водовода, потребно је само одврнути славину. "Социјалисти", ваш начин је трчање за цистернама, ако има нафте. Око уређења града, то не радите социјалистичким парама, продали сте локале, власништво града, буџет вам стоји на располагању. До када ће градња уз расподају народне имовине трајати. **Прогрес је историјска неминовност и не зависи од "социјалиста".**

Српска Радикална странка **подржава** успешне колективе, који свој успех заснивају на раду, а не на блискости режиму. Оне који се нису снашли у социјалистичким малверзијама штитимо (Ауто-мото,

сељаке и раднике земљорадничких задруга). Ненад Здравковић сматра да је његов здравствени центар "успешан", да ли се са тим слажу пацијенти и његови радници? Да ли се слажу грађани Беле Паланке? Зашто сте их ставили у здравствени гето?

Докторе, код вас људи долазе да лече тело и душу. Међу вама су људи који незаконито изнудом девиза шишаре на људским патњама. Заборављате да је лекарима основни, још од Хипократа, задатак лечење. Очито, код вас постоји криза идентитета.

Вође "социјалиста", у свом памфлету нам нисте одговорили о **случају Пејић**.

Зашто ништа не предузимате по питању шефа - пребијача Пејића? Зашто не информисете јавност? Зашто не долази на саслушање код истражног судије? Зашто сте болевиви према пребијачу, који је по интерној пријави из самог МУП-а Пирот и министру и много више од пребијача малолетне деце, који прети и физичком ликвидацијом, по нашим сазнањима из самог МУПА-а, народном посланику Српске Радикалне странке В. Вељковићу, због

обелодањивања истине о њему? Шта предузимате да не врши притисак на родитеље и самог малолетника, нудећи им 10.000 ДЕМ, како се прича да повуку кривичну пријаву, пошто је већ ви по аслужбеној дужности нисте поднели? Да ли је то начин владавине? У Белој Паланци експресно судите за спонтано окупљање грађана, док у Пироту иста милиција не налази за сходно да осуди криминални поступак свога шефа.

Српска Радикална странка ће преко свог посланика покренути ово питање у скупштини Србије и тражити одговорност за слоупотребу службеног положаја заменика начелника МУП-а Пирот, Пејића. Такође, тражиће се и одговорност судско-истражних власти и његових претпостављених што нису одмах по сазнању о инкриминисаној радњи, суспендовали до окончања истраге, пребијача Пејића.

Још једном подвлачимо да ћутањем и затачкавањем овог случаја наносите веома велику штету служби МУПА-а у целини.

Из живота округа

Зашто Бела Паланка није интегрисана у пиротски округ Активности посланика Вељковића по том питању

У више наврата са скупштинске говорнице, у разговорима са грађанима општине Бела Паланка, са начелником Пиротског округа, са директором медицинског центра у Пироту, са претставницима правосудних власти, истицана је недореченост, тј. незаокруженост округа у административну и функционалну целину.

То је нарочито изражено у општини Бела Паланка. Здравство, судство и тужилаштво су у Нишавском округу, што ствара непремостиве животне, економске а и политичке проблеме у округу.

И поред указивања на наведене проблеме, начелнику Пиротског округа и вама у скупштини Србије, општина Бела Паланка је и даље административно пасторче округа.

Нерад социјалистичких власти је резултирао појавом иницијативе грађана (сасвим оправданих) и дела одборника Социјалистичке партије (неоправдане) за издвајање из пиротског округа. "Социјалистима" је изгледа циљ стварање нездраве политичке ситуације. Из тога се могу извући следећи закључци:

Ствара се раудор у пограничном округу, подстичу сталне расправе да Пирот као центар ништа не чини за остале општине, што је најалост истина и да углавном вуч за себе.

Оправдано незадовољство грађана општине Бела Паланка, што су онемогућени да користе своја, уставом утврђена права из области здравства, па се дешава да се пацијенти возе од Сциле до Харидбе и при том умиру, а све то што господа из здравственог центра Пирот сматрају да им белопаланчани нису потребни.

Незадовољство грађана судством резултира у два правца:

а) због тога што суд припада нишавском округу (исти случај је и са тужилашвом)

б) што у суду владају родбинско-политичко-полицијске везе. Грађани сматрају, а и ја лично као посланик, да се то не би дешавало да је округ заокружен у административно-политичко економску целину.

Стога ја као посланик Пиротског округа, изборне јединице Ниш 5, одборници Српске Радикалне странке општине Бела Паланка и општине Пирот предлажемо следеће:

1) Наложити начелнику округа да сазове збор грађана Беле Паланке на коме би изнео разлоге зашто округ није заокружен на целину, како ти налаже закон.

2) Да збору присуствује министар здравља Републике Србије, који би грађанима општине Бела Паланка на истом гарантовао хитно разрешавање наведених проблема у пружању здравствених услуга.

3) Да збору присуствује министар правосуђа Републике Србије који би преузео и наложио мере за инкорпорацију белопаланачког суда у Пиротски окружни суд и разрешио проблеме који настају једноставно зато што суд суди по принципу "Кадија те тужи, кадија ти суди".

ТРАЖИМО ДА РОК ЗА САЗИВАЊЕ ОВОГ ЗБОРА БУДЕ НАЈКАСНИЈЕ 15 ДАНА ОД ПРИЈЕМА ОВОГ ДОПИСА!

Уједно захтевамо да на прву наредну седницу скупштине Србије уђе гачка дневног реда - утврђивање одговорности за све који су били дужни да спроведу закон о територијалној организацији Републике Србије у Пиротском округу.

Не треба да потсећам да је управо нерад, неодговорност, да не употребим теже речи, довео до распада наше земље - СРПСКЕ. Не треба или треба да вас потсећам да у условима окружења у којим живимо, овакви или слични проблеми, проузроковани нерадом и неодговорношћу владајуће партије, доводе

до несагледивих поседица по живот Србије.

Због озбиљности ситуације у Пиротском округу, допис упућујемо: председнику Пиротског округа, председнику СО Бела Паланка, председнику скупштине Србије. Допис ћемо штампати у првим

независним новинама округа, Велика Србија.

Пирот, 2. 2. 1995. год.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА
ВЕРНА**

НЕМА ОДГОВОРА ПАЛАНЧАНИ НАТЕРАЈМО ИХ ВЕЛИКИМ ЗБОРОМ ДА РЕШЕ ПРОБЛЕМЕ!

Народни посланик
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Војин, Вељковић

Војин Вељковић

Шеф одборничке групе С.Р.С
СО Бела Паланка

Драган Живковић

Драган Живковић

За шефа одборничке групе С.Р.С
СО Пирот

Виден Панајотовић

Виден Панајотовић

Коме и зашто суде "социјалисти" због мрака

*Социјалистичке кадије уместо Милошевићу - мраку, суде народу и Радикалима
Беле Паланке - Милиција на крововима - Комунобрани*

ОУП Бела Паланка, председник општине и соц-олигархија организовали су политичко суђење 6.3.1995. године српским Радикалима, по угледу на озлоглашену династију Обреновића. Крај ћемо видети у серији.

Српски Радикали су, као што то увек бива у монтираним политичким суђењима, доказали да зец (мрак и протест због мрака) лежи на другој страни. Српски Радикали сматрају да је дошао крај манипулисању грађанима и јавношћу, један оправдани протест грађана Беле Паланке и Црвене Реке, никако не сме да се искористи у политичке сврхе и оптужи само једна партија, иако су и њене присталице учествовале у протесту, оправданом, пријављеном МУП-у, протесту који су између осталих иницирали председник општине, начелник ОУП-а и патроле милиције, позивањем на збор и нечињењем ничега да се евентуално (општини и дистрибуцији).

По нашем сазнању, нема оштећених, па самим тим не би

требало да буде ни процеса. Једини оштећени су грађани, те их овим путем позивамо да поднесу пријаве против манипуланата струјом - мраком.

Српска Радикална странка захтева одговорност за изазиваче мрака у Србији, а лажове ("социјалисте") који мрак приписују Српској Радикалној странци и зато монтирају политичке, експресне, процесе. Толико о мраку "социјалистичке" партије (судите правим кривцима - себи).

А сада питања Српске Радикалне странке о неким аспектима ажурности и поштења деловима, судства, полиције и комплетне врхушке "социјалистичке" партије и питању бољејности и непоштовања постулата правне државе, када су у питању они сами или њихови блиски.

Да ли је истина да је неко - из врха судства заменио имовину (земљу) са задругом, по принципу, ја теби у планину (камен и трње), а ти мени где би се изградила индустријска зона?

Да ли је истина да је резервиста ОУП-а Бела Паланка, пребио, а зато није одговарао, грађанку Беле Паланке?

Да ли је истина да је у случају силовања малолетне и болесне девојке (од стране шиптара), донесена условна пресуда иако дело захтева казну затвора? Ко је све подмићен да тако буде?

Декларишете се за правну државу, борбу против криминала и корупције, само речи и политичка суђења.

Можда не можете, пре верујемо да не желите, да обезбедите доказе, ми вам их пружамо. Ако не желите да пишете отпужбе (осим политичких), ми ћемо их писати.

Инфилтрирањем доушника у редове Српске Радикалне странке, престаните да се бавите, јер тиме пружате доказе о вашој немоћи, то је јалов посао. Они као ни ви не могу водити народ, каналисати га и манипулисати њиме. Или водите народ како треба или то препустите храбријима и исправнијима од себе.

За ким звона звоне у Пироту

Осврт Демократске странке Србије на памфлет "социјалиста"

Вешто осмишљено саопштење за јавност Окружног одбора Српске Радикалне странке које се прошлог месеца појавило (у облику летка), на улицама Пирота и многих села, потпуно је отварило оба замишљена циља:

Да информише грађане о малверзацијама социјалистичке партије

Србије, али и да буде мамац за властодршце у граду.

Брзоплетно реагујући на ово саопштење, социјал-комунисти Пирота су сами себе поименице прозвали.

У исто време оптужују Радикале за изношење лажни, а не аргументујући своје наводе и нападајући у грубом комунистичком маниру

програм и акције Српске Радикалне странке, без пружања могућности истој на адекватну одбрану. Социјалисти су себе дискредитовали на политичкој сцени Пирота.

Њихов исхитрен чланак у листу Слобода управо је посредан доказ изузетно великог интересовања Пиротске јавности за летак Српске

Радикалне странке, као и за активности окружног одбора.

Уосталом, да ли би и зашто заседали комплетна социјал-комунистичка врхушка Пирота поводом летка једне "странке у изумирању".

Овакво примитивно, али и претенциозно реаговање између осталог доказује и све чешћа говоркања да је социјалистички "монолит" јако напукао, те да су многи његови

челници под хипотеком разних малверзација. Осим тога унутар партијске борбе социјалиста већ почињу, јер многи нису награђени за дугогодишњу безоговорну послушност партији и вођи, за монтирање избора, ружење опозиције, као и због свесрдне помоћи у општој пљачки народне имовине. Бес малих општинских политичара драстично расте, јер је скоро све отишло политичким

великанима, друштвених станова, локала, фабрика и новца више нема. А чињеница је да се неки пиротски комунистички прваци нису на време докопали директорских фотеља. Шта ће са њима бити када се власт промени или гласни одбор предузме чистку малих послушника пришивајући им све могуће афере и ратове.

За некима од вас звона већ звоне, господо социјалисти.

Претвара ли се Омладински савет у Омладински савез

Омладински савет (ОС) Пирота је нестраначка омладинска организација која се бави културно-забавним активностима. Омладински савет чије су просторије у старом дому ЈНА већ низ година се самофинансира.

Чињеница је да економска политика савета није вођена и да су им поверени објекти доста руинирани, као и да се не зна баш све о пословању савета.

Ово стање покушава да искористи "социјал-комунистички" режим у Србији, како би Омладински савет превео у Омладински савез, делећи одређени број црвених каранфила пред ТВ камерама. Међутим, да ли постоји и непринципијална коалиција неких "структура" и политичких странака у

граду поводом овог питања? Да ли иза политичког интереса соц партије стоји намера "социјал-комунистичке" врхушке Пирота, да педаљ по педаљ претвори градску имовину у приватну својину, без икакве надокнаде?

Зашто се сви они здушно боре за омладинске паре и власништво града, а у својим редовима немају нити једног омладинца?

Питања су многобројна, јер се за овај елитни градски простор боре најразличитије структуре, а на СРС и ДСС се врши јак притисак да ћуте, при чему се ове озбиљне опозиционе странке претстављају као једина кочница. Покушавајући да се убаце на ово ексклузивно градско земљиште спортско-рекреационим објектом (стрељана) те да генеришу спортско-културни центар (без ОС)

они замагљују чињеницу да је велики спортски центар већ испланиран и да ће један од финансијера бити Тигар-Инком и грађани, јер је њима повећана комунална такса од 3,2% на 5% као и увођењем спортског динара за исту намену.

У следећем наставку:

Ко стоји иза ове политичко-економске афере?

Ко су рониоци (у бурету)? Буре као инспирација за "храброст и жеља за пљачком.

Карате клуб "Пролетер". Председник за спортски динар.

Гушење СОФК-е.

Изјава председника ОС оптужују малтене све структуре у граду.

ООСРС
ООДСС

Цртица о политичком животу Димитровграда

Став Српске Радикалне странке (тел. 35-755, 22-355)

Партија "социјалиста" свесно гуши парламентаризам у овој пограничној општини нашег округа, лажним тврдњама да остале опозиционе партије, а нарочито Српска Радикална странка, раде на разбијању јединства грађана и да осим "социјалиста" остале партије не могу ништа доброг да донесу грађанима Цариброда. За остале не знамо да ли могу и желе, али Српска Радикална Странка, као партија демократске провинцијенције, партија која се залаже за хомогену државу, то сигурно може, боље, искреније и јасније но "социјалисти".

Са нама нема нејасноћа и лажи. Ми не раздвајамо грађане по верској, националној и партијској припадности.

Основни постулат Српске Радикалне странке је лојалност, поштовање закона и територије државе. То су међународно

признати принципи. Ако то прихватимо као правило, онда нема места шпекулацијама и манипулисању грађанским слободама, по националној основи.

Грађанске слободе су угрожене свима па чак и члановима с партије, "социјалисти" много тога раде не по савести и слободној вољи, раде чак и против својих сопствених интереса. Диктат врхушке и Милошевића им је императив.

То се најбоље види у раду скупштине Србије. Само дизање руке. Докле?

Желимо да знате да Српска Радикална странка проблеме Цариброда у здравству, информисању, пољопривреди и осталим сегментима друштва, посматра као интегрални проблем округа и шире.

ООДСС

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Синиша Акентијевић

Заменик Главног и одговорног уредника
Петар Димовић

Редакција:
Александар Стефановић, Драган Тодоровић,
Јадранка Шешел, Рајко Горановић,
Радмила Војновић Миомир Марковић,
Мирослав Васиљевић,
Наташа Јовановић Александар Вучић

Председник Издавачког савета:
др Ђорђе Николић

Секретар редакције:
Љиљана Мијковић

Техничко уређење:
Војин Вельковић и Зоран Живковић

Штампа:

Штампарија ПИГМЕНТ Пирот
Редакција прима пошту на адресу:
"Велика Србија", Француска 31,
11000 Београд

Рукописи се не враћају;

Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 до 5. јуна 1991. г. Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. г. дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по столи од 3%.